



В Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении насильственных преступлений сексуального характера в отношении малолетней дочери, ее истязании и убийстве

Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание), п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование), п. «в, д, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено в ходе следствия, с 21 января 2015 года двухлетняя девочка проживала вместе с отцом, его гражданской супругой и ее ребенком в квартире в одном из населенных пунктов Тамбовского района. С этого времени отец девочки неоднократно подвергал ее избиению, закрывал на длительное время одну в комнате, лишал сна, совершал в отношении нее насильственные действия сексуального характера.

Вечером 26 апреля текущего года, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, зашел в комнату к дочери, где подверг ее изнасилованию и совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера, а затем стал избивать девочку, нанося ей множественные удары руками по голове и туловищу. От полученных травм грудной клетки и живота девочка скончалась.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Декабря 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/996003>